
                                                                                                         
    

    
 

  

(A ( نمره1 )  .کنيذ انتخاب را درست گسينه ی 

  چٌذ عذد اٍل ٍجَد دارد ؟82 ٍ 62تیي - 1

 6 (    د  3 (    ج  5 (    ب 4 (    الف

  کذام گشیٌِ است ؟7xحجن هکعثی تِ ضلع - 2

337(    الف x  3343 (    بx 37 (    ج )x( د    )  ّوِ هَارد 

 است؟ درست راتطِ کذام  تاشذ،AB = MN   ٍ    AB > CD اگز-3

    CD =2 MN (    د MN   > CD (    ج    CD = MN (    ب    CD > MN (    الف

  هی آیذ؟ تِ دست سیز ٌّذسی حجن ّاي اس کذاهیک آى، ضلع یک حَل هستطیل دٍراى اس- 4

 هخزٍط (    د کزُ (    ج استَاًِ (    ب هکعة (    الف

(B تا  را درست جمله های «»( نمره1)  کنيذ  مشخص«×»تا  را نادرست و جمله های 

 .است  پارُ خط سز دٍ تیي فاصلِ ي ّواى پارُ خط، اًذاسُ ي- 1   

 .دٍ تزدار ّن جْت ، ّوَارُ هساٍیٌذ - 2   

 .  تشرگتز است 2 اس هکعة عذد 3هجذٍر عذد - 3   

قزیٌِ ي تزدار- 4   
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 . است 5

(C ( نمره5/1 ) کنيذکاملمناسةیکلمهياعذدتارازيرهایجملهازيکهر 

 تزاتز عذد جثزي تِ صَرت  کارتaّشیٌِ ي  تاشذ ، تَهاى 15 کارت ّز ّشیٌِ ٍ تَهاى 2000 ٍیشیت کارت چاج تزاي پایِ ّشیٌِ ي اگز- 1

 . .................................تا است

 ......................... ٍ  ..........................ٍ .........................: ّستٌذ دستِ سِ صحیح اعذاد- 2

. تزسذ، حاصل عذدي هثثت هی شَد............... تزسذ، حاصل عذدي هٌفی ٍ اگز تِ تَاى عذدي.................... ّز عذد هٌفی اگز تِ تَاى عذدي - 3

(D دهيذکامل بپاسخزيرسوالهایته 

اٍ، ّفتِ پس اًذاس سِ کزد حساب اٍ است ،  تَهاى3000هحسي  ّفتگی  پس اًذاس-1
4
 لثاس قیوت. تخزد دارد دٍست کِ است لثاسی  قیوت3

 ( نمره5/0 ) (است الشاهی هسألِ سیز راّثزد طزیق اس هسألِ حل)است؟ چِ قذر هحسي

 

 

 
 

 ( نمره75/0 ) (.....................................ًام راّثزد ) .تٌَیسیذ را سیز الگَي تعذي عذد دٍ (الف- 2

 
 ( نمره75/0 )(.....................................ًام راّثزد ) .آٍریذ تِ دست را هقاتل عثارت حاصل (ب
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 3 از 1                                    صفحه                                     بسمه تعالی___  شماره
میان ترم دوم                                             پایه اول   ریاضی                      : آزمون 

 1/کلاس  :                                           نام خانوادگی :                                          نام 

دبیرستان نمونه دولتی شهدای هفتم تیر  

     17/12/92: تاریخ                 

  دقیقه80: مدت آزمون            

    

/ 00:   تاریخ            

08 / 92 
  

    

    

مدت            

   دقیقه45: آزمون



 3 از 2صفحه                                          1/کلاس        :                                                              نام و نام خانوادگی ___  شماره

    4-(×3                                                     = )( نمره5/0)دّیذ ًشاى را آى حزکت ٍ کٌیذ رسن هحَر یک هقاتل ضزب تزاي (الف - 3

 

 ( نمره25/0)هیشَد؟ گزم تز درجِ چٌذ آّي قطعِ ایي .هی دّین قزار+ 150 دهاي تا کَرُ اي را داخل درجِ - 5دهاي  تا آّي قطعِ  یک (ب

 

 ( نمره25/1) .آٍریذ تِ دست را عثارت ّاي سیز حاصل -4
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 الف ) 5- 3- (×4+7                                                    = )ب ) 3

( نمره5/1)تا تَجِ تِ شکل هقاتل تِ سَال ّاي سیز پاسخ دّیذ - 5  

. یک پارُ خط ٍ یک ًین خط ٍ یک خط راست ًام تثزیذ  (الف

.  را تا سِ حزف تٌَیسیذ  B1 ساٍیِ ي  (ب

 . را تِ دست آٍریذ A1 ٍ هکول ساٍیِ يA1اًذاسُ ي هتون ساٍیِ ي. تاشذ  A1=55 ساٍیِ ياگز  (ج

 .دارًذ قزارCD ٍ BC اضلاع در ٍسط Nٍ M  ًقاط  ٍاست هزتع ABCD چْارضلعی-6

 ( نمره1)اًذ؟ ّوٌْشت  ABMٍ ADNهثلث  دٍ چزا

 ( نمره5/0 ).تاشذ درجِ  60آى ساٍیِ ي یک  cm 4ٍآى  ضلع ّـز کِ کٌیذ رسن هثلثی- 7

 

 شاهل کالا ّاي ّشیٌِ ایٌکِ فزض تا تیایذ، دست تِ کالا آى اس حاصل ّاي ّشیٌِ اس درآهذّا تفاضل اس کالایی ّز فزٍش اس حاصل سَد اگز- 8

5x-3ٍ  2 کالا آى فزٍش اس حاصل درآهذّايx + 8  ( نمره75/0 ).کٌیذ سادُ سپس ٍ تٌَیسیذ جثزي عثارت حسة تز را سَد هیشاى .تاشذ 

 

  10x - 5 = -2x + 7                                                                                     ( نمره75/0)هعادلِ  هقاتل را حل کٌیذ  (الف- 9

 

 ( نمره5/0) چزا ؟است ؟   8a = 9a- 2  جَاب هعادلِ ي a = 2 آیا (ب

 

 

 ( نمره5/1)است؟ هکعة ساًتیوتز چٌذ آى ٍحجن هزتع ساًتیوتز چٌذ هقاتل شکل کل هساحت جاًثی، هساحت (الف- 10

 

 ( نمره25/0 ).کٌیذ رسن را سیز هٌشَر گستزدُ ي (ب

 

 

 



  3 از 3صفحه                                          1/کلاس        :                                                              نام و نام خانوادگی ___  شماره

 ( نمره75/0). ساًتی هتر را تا هرتع ّای هساٍی تپَشاًین24 ساًتی هتر ٍ عرض 36هی خَاّین هستطیلی تِ طَل  -11

 ضلع ایي هرتع ّا چِ اعذادی هی تَاًذ تاشذ ؟- الف

 

 چِ عذدی ترای ضلع هٌاسة است ؟  .اگر تخَاّین تعذاد هرتع ّای هصرف شذُ کن تریي تاشذ - ب

 دقیقِ یک 24اگر فرّاد ّر . در یک پیست دٍچرخِ سَاری، فرّاد ٍ ًاصر ّر دٍ تا ّن از ًقطِ ی شرٍع ، شرٍع تِ حرکت هی کٌٌذ- 12

پس از چٌذ دقیقِ ّر دٍ ًفر ّن زهاى تِ ًقطِ ی .  دقیقِ یک دٍر کاهل پیست را طی کٌذ 30دٍر کاهل پیست را طی کٌذ ٍ ًاصر ّر 

 ( نمره75/0 )شرٍع هی رسٌذ ؟ در ایي صَرت ّر کذام چٌذ دٍر دٍچرخِ سَاری کردُ اًذ؟

 ( نمره5/1) را تِ صَرت ضرب شوارًذُ ّای اٍل آًْا تِ کوک رٍش درختی تٌَیسیذ 72 ٍ 108اعذاد - الف- 13

 

 

 تا تَجِ تِ قسوت الف راتطِ ّای زیر را کاهل کٌیذ- ب

                                                                            10872,                                                                10872, 

ًقاط - 14
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 ( نمره2) سِ رأس یک هثلث ّستٌذ آًْا رٍی هحَرّای هختصات زیر ًشاى دّیذ 

  ، چِ ًَع هثلثی است ؟ABC  هثلث –الف 

را تا تردار ABC هثلث - ب
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a
  تٌاهیذ DEF  اًتقال دّیذ ٍ آى راهثلث 

 را تٌَیسیذ  DEF هختصات سِ رأس هثلث - پ

 ( نمره75/0)آٍریذ تِ دست را عثارت ّاي سیز حاصل- 15
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